Конспект непосредственно образовательной деятельности в первой младшей группе на тему «Веселый паровозик
Цель: Формирование понятий «много», «один», обучение группировки однородных предметов по цвету, выделению и выбору предмета с заданным свойством, активизация детского внимания, обучение дифференцировке желтого и красного цветов.
Используемый материал: игрушка паровозик с вагончиками; вагончики желтого и красного цветов (по количеству детей)
Ход занятия: 
Воспитатель показывает детям игрушку паровозик.
Воспитатель: Ребята, посмотрите, кто к нам приехал?
Дети: Паровозик
Воспитатель: Правильно это паровозик. А сколько у него вагончиков?
Дети: Много
Воспитатель демонстрирует вагончики: Этот вагончик желтый, а этот красный.
Воспитатель разъединяет вагончики и обращается к детям.
- Я расцепила вагончики, помогите мне собрать красные в одну сторону, а желтые в другую сторону.
Воспитатель даёт каждому ребёнку два вагончика желтый и красный, далее вместе с детьми сортирует вагоны по цвету
Воспитатель:  Какие это вагончики?
Дети: Красные
Воспитатель: А это, какие вагончики?
Дети: Желтые
Воспитатель предлагает детям
Давайте прицепим к паровозику сначала красные вагончики. (если дети не отвечают, тогда воспитатель называет их сам)
Воспитатель: Вася сколько у тебя вагончиков?
Ребёнок: Один
Воспитатель: Какого он цвета?
Ребёнок: Красного
Воспитатель: Давай присоединим его к нашему паровозику
И так со всеми детьми, аналогично проводить и с желтыми вагончиками
Физкультминутка «Паровоз»
Воспитатель: А теперь мы поиграем. Я буду паровозиком, а вы вагончиками.
Паровозик один, а вагончиков сколько?
Дети: Много
Воспитатель: Поехали. Чух- чух- чух, воспитатель изображает паровоз, дети встают друг за другом изображая вагончики
Загудел паровоз
И вагончики повёз
«ча – ча, чу – чу,
Далеко я укачу!»
(Паровозик с детьми едет в приемную комнату)
3. Воспитатель: А вот и наша остановка.
 – Ребята, посмотрите кто нас встречает? ( золотая рыбка)
-Каким цветом Золотая рыбка? (желтым)
-У кого из детей шкафчик желтым цветом? (молодец, правильно нашел желтый шкафчик)
- Сколько у тебя шкафчиков? (один)
- Правильно один, а сколько шкафчиков в приемной комнате? (много) 
- Правильно много. Молодцы, ребята!
Воспитатель: -Давайте посмотрим, рыбки каким цветом еще живут у нас в приемной комнате. (так же закрепить красный цвет)
-Рыбка с нами прощается. До свидания, ребята!
- А нам пора ехать нас ждет паровозик.
Воспитатель: Поехали. Чух- чух- чух, воспитатель изображает паровоз, дети встают друг за другом изображая вагончики
Загудел паровоз
И вагончики повёз
«ча – ча, чу – чу,
Далеко я укачу!»
(Паровозик с детьми едет в групповую комнату)
На столе лежат книжки и цветные карандаши.    
Воспитатель: -Паровозик приготовил для нас подарки. (вместе с детьми рассматриваем подарки)
Воспитатель  читает стихотворение Елены Благиной:
 - Паровоз, Паровоз,
Что в подарок нам привёз?
- Я привёз цветные книжки.
Пусть читают ребятишки!
Я привёз карандаши,
Пусть рисуют малыши!
Паровозик прощается: -Мне пора ехать домой. До свидания, ребята!
Воспитатель:-Ребята, вам понравилось наше путешествие? Куда мы ездили? Что нового узнали?
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